Colorimétrique "Données standard": Systeme lumineux de télévision TLS00 pour CIE clarté* =00 de noir et pour illuminant D65
Systeme TLSOQ Couleuriry g%  b*g L% a*y b*q C*abd  hapg Xq Yq Zq X4 Yd Y4/88.59
0L,y 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 0.3127 0329 0.0
Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 11.93 0.0 0.0 001 0 133 14 152 03127 0329  0.015
- 032 025 025 025 2385 0.0 0.0 001 0 385 4.05 4.41 03127 0329 0.045
Yn=0.0 043 0375 0375 0375 3578 0.0 0.0 001 0 845 8.89 9.68 03127 0329  0.14C
L*n = 0.01 054 05 05 05 47.7 0.0 0.0 001 0 1574 16.56 18.03 0.3127 0329  0.146
: 06,5 0.625 0625 0625 59.63 0.0 0.0 001 0 2634 27.71 30.18 03127 0329 0.3l
07,64 075 075 075 7155 0.0 0.0 001 0  40.86 42.99 46.81 03127 0329  0.48¢
087 0875 0875 0.875 8348 0.0 0.0 001 0 5994 63.07 68.67 0.3127 0329 0.7l
09,8 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0
10, 00 00 0.0 0.01 0.0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 03127 0329 0.0
11w, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0
"Données adaptées (a)" colorimétriques: Systéme lumineux de télévision TLS0O0a pour CIE clatté=00a de noir et pour illuminant D65
Systéme TLSOOacCouleuriry gy b*y  L*g a*q b*q C*'abd  hapg Xag Yad Zad Xad Yad  Yad/88.59
01, 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 03127 0329 0.0
Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 11.93 0.0 0.0 001 0  1.33 1.4 1.52 03127 0329  0.0]5
032 025 025 025 2385 0.0 0.0 001 0 385 4.05 4.41 03127 0329  0.045
YN =0.0 043 0375 0375 0375 3578 0.0 0.0 001 0 845 8.89 9.68 03127 0329  0.14C
L*n = 0.01 054 05 05 05 477 0.0 0.0 001 0 1574 16.56 18.03 0.3127 0329  0.186
: 06,5 0.625 0625 0625 59.63 0.0 0.0 001 0 2634 27.71 30.18 03127 0329 0.3l
0764 075 075 075 7155 0.0 0.0 001 0  40.86 42.99 46.81 0.3127 0.329  0.4§¢
08% 0875 0875 0875 8348 0.0 0.0 001 0 5994 63.07 68.67 0.3127 0329  0.7]L:
098 10 10 10 95.41 0.0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 1.0
10\, 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0 00 0.0 0.0 0.3127 0.329 0.0
11W, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0 842 88.59 96.46 0.3127 0329 1.0
"Données adaptées (b)" colorimétriques: Systéme lumineux de télévision TLS00b pour CIE claft&=00b de noir et pour illuminant D65
Systéme TLSOObCouleuri rq g%y b*q  L*q a*y b*q C'abd  hapa Xpg Yb,d Zp,g Xpd Yod  Yb,4/88.59
04,4 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
Réflexion D65: 02y 0125 0125 0125 11.93 0.0 0.0 001 0  1.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 03127 0329 0o
_ 032 025 025 025 2385 0.0 0.0 001 0  3.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 03127 0329  o0fo
Yn=0.0 043 0375 0375 0375 3578 0.0 0.0 001 0  8.45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 03127 0329 (1
L*n = 0.0 054 05 05 05 477 0.0 0.0 001 0  15.74(=15.74+0.0) 16.56(=16.56+0.0)  18.03(=18.03+0.0) 0.3127 0.329 Q1
: 06,5 0.625 0625 0625 59.63 0.0 0.0 001 0  26.34(=26.34+0.0) 27.71(=27.71+0.0)  30.18(=30.17+0.0)  0.3127 0.329 .
0764 075 075 075 7155 0.0 0.0 001 0  40.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0)  46.81(=46.81+0.0)  0.3127  0.329 y
08,7 0875 0875 0.875 8348 0.0 0.0 001 0  59.94(=59.94+0.0) 63.07(=63.07+0.0)  68.67(=68.67+0.0)  0.3127 0.329  |.
09,8 1.0 10 10 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0329 1|0
10, 00 00 0.0 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 O.
11w, 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0  84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0.329 1[0
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